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Le concept géométrique L'interprétation complexe

=2,
Zc = Zp
Le triangle ABC est isocéle en A e [1.0] avec 6 = 0[]
Le triangle ABC est rectangleen A - ; '

Le triangle ABC est rectangle isocéle en A

Le triangle ABC est équilatéral

Le quadrilatére ABCD est un parallélogramme

Le quadrilatére ABCD est un rectangle
Le quadrilatéere ABCD est un losange

Le quadrilatére ABCD est un carré

(AB) Il (CD)
(AB) L (CD)
— :'éz' Zp — 2
Mesure d’un angle (AB: CD) = arg(z:: - z;) 2] 1
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arithmétiques dans z
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) llaet-llaetalaetala 2)bla= |b|<|a

3)alb=albxc 4)a/b:>|a|£|b|

5) bjl=b € {-1.,1} 6) a|b et bla= |a| = |b|

7)alb et c|d = acl|bd 8) alb et blc = alc

9)alb = a| b c 10) alb et b|c = alc
11)alb=a|bc 12) ajmet ajn = ajm +
A

13)ajmet ajn = ajm <n
14)alm et ajn = alam + fn ol a et § sont des entiers
relatifs quelconques.
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e Un nombre premier p admet exactement deux diviseurs
positifs 1 et [p].

¢)si a un entier naturel non nul différent de 1 et non
premier, le plus petit diviseur de a différent de 1 est un
nombre premier
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EXERCICES3 : (4 points)
Partie I : On considére dans Z x Z 1'équation (E) : 47x~43y =1

|- Vérifier que le couple (11,12) est une solution particuliére de I’équation ( E)

| 0.25

Ut = W3 x4 +'L)
e x40 3
W=7 X1 4+

ﬂlU’) ) = n - 3>//): l/,-(lﬁ—-'ﬂY/’O)

= U x14 —h3
= (W -3 x1)xM b’

A = 14;"7"1/) _hix 2
dos: (A1 ,13) o e Sabdlion petiudion A (E)

Partie I : On considére dans Zx Z I'équation (E) : 47x—43y = 1
0.25 | 1- Vérifier que le couple (11,12) est une solution particuliére de I’équation ( E)
0.75 | 2- Résoudre dans Z x Z 1’équation (£)
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